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Хто готовий долати рак грудей? 
Ми не розводимо руками, а рішуче беремося за справу! 
 

Вже упродовж 10 років в Україні діє соціальна благодійна програма «Разом проти раку 
грудей» з ініціативи компанії Avon у партнерстві з Благодійним Фондом «Здоров’я жінки і 
планування сім’ї». У рамках програми оголошено конкурс проектів щодо проведення 
програм ранньої діагностики раку молочної залози. До конкурсу запрошуються державні 
онкологічні установи обласного та республіканського рівня. Планується безоплатна передача 
сучасного діагностичного обладнання. 

Подання заявок до 31 липня 2011 року. 
Благодійний Фонд «Здоров’я жінки і планування сім’ї», що є партнером Благодійної 

програми Avon «Разом проти раку грудей», оголошує конкурс серед державних онкологічних 
установ обласного та республіканського рівня щодо проведення програм ранньої діагностики раку 
молочної залози. Державним медичним установам, що зацікавлені в участі у конкурсі, необхідно 
подати проектну заявку, що міститиме інформацію про статистику раку молочної залози в даному 
регіоні, досвід проведення програм ранньої діагностики, забезпеченість установи фахівцями та їх 
кваліфікацію, наявність та стан обладнання, інформаційно-просвітницьку діяльність для населення 
регіону, співпрацю з недержавними організаціями, включаючи організації пацієнтів, та засобами 
масової інформації.  

Медичні установи повинні гарантувати розміщення обладнання у приміщеннях, що 
відповідають санітарно-технічним нормам, та початок експлуатації не пізніше 3-х місяців з 
моменту його передачі. 

При проведенні експертної оцінки проектних заявок, в залежності від рівня матеріально-
технічної забезпеченості онкологічного лікувального закладу, а також потреб у його покращенні 
медичним установам буде запропоновано стаціонарний мамограф та/або цифровий перетворювач 
з робочою станцією для лікарів променевої діагностики. 
Період подання заявок від медичних онкологічних установ на участь у конкурсі з 01 липня 2011р. 
по 31 липня 2011р.  
Оголошення результатів конкурсу - не пізніше 24 вересня 2011 року. 
Очікувана дата поставки та передачі на благодійній основі комплекту діагностичного обладнання 
– лютий 2012 року. 
Організатор експертизи - БФ «Здоров’я жінки і планування сім’ї».  
Контакти для подання заявок для участі у конкурсі: 
Благодійний Фонд «Здоров’я жінки і планування сім’ї» 
Контактна особа:  
Адміністративний директор БФ - Мазньова Анжела Максівна. 
тел.+38(044) 596 50 99, +38(050)543 99 11;  
E-mail:  maznova@rhr.org.ua 
 

Передача сучасного діагностичного обладнання планується на безоплатній основі. 
Закупівля обладнання здійснюється за кошти, залучені у рамках соціальної благодійної програми 
Avon «Разом проти раку грудей», що діє в Україні з 2001 року. Збір коштів здійснюється завдяки 
продажу спеціальної серії продукції Avon «Рожева стрічка» та під час благодійних заходів, 
організованих БФ «Здоров’я жінки і планування сім’ї» за підтримки компанії Avon Україна (ДП 
«Ейвон Косметікс Юкрейн»). Велика подяка усім, хто робить свій внесок у цю важливу справу. 
Особлива подяка Представникам Avon – рушійній силі програми, за активну участь у залученні 
благодійних коштів. 

«Разом проти раку грудей» 10 років в Україні 
Протягом 10 років дії програми спільні зусилля спрямовуються на досягнення  основної 

мети - виховання у жіночого населення культури профілактичних оглядів молочних залоз та 
підтримка і впровадження мамографічного скринінгу та якісної ранньої діагностики раку молочної 
залози в Україні. 

З 2001 року  у рамках програми зібрано близько 12 мільйонів гривень, на які придбано 7 
стаціонарних мамографів, 1 УЗД-апарат експерт-класу, 2 мобільні мамографічні комплекси, 4 
комплекси цифрових перетворювачів з робочими станціями для лікарів променевої діагностики та 
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на благодійній основі передано 7 державним обласним онкологічним диспансерам:  Черкаському, 
Запорізькому, Миколаївському, Вінницькому, Одеському, Закарпатському, Дніпропетровському, а 
також Кримському республіканському онкологічному диспансеру та Київському міському 
клінічному онкологічному центру. 

Для удосконалення професійних навичок вітчизняних фахівців з променевої діагностики 
в рамках програми щорічно проводиться навчання «Школа сучасної мамографії» із залученням 
викладачів провідних наукових установ та університетів України, Російської Федерації та Бельгії. 

Завдяки програмі «Разом проти раку грудей» в окремих регіонах нашої країни вже є 
успішний практичний досвід впровадження ефективних скринінгових програм, приклади взаємодії 
та спільних зусиль державних медичних онкологічних закладів, громадських організацій. 
Сподіваємося, що таких прикладів буде більше, і для українок рак грудей перестане бути 
смертельною хворобою. 
 
Детальніше про програму на сайті: www.avonprotyraku.org.ua 
 

http://www.avonprotyraku.org.ua/

